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Ata nº  2460 da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal  de Pirassununga, 
realizada dia 13 de agosto de 2007. Aos treze dias do mês de agosto do ano dois 
mil e sete, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 
2460ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto,  José 
Arantes da Silva, Juliano Marquezelli, Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, 
Nelson Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número 
legal,  o Sr. Presidente, Vereador Nelson Pagoti,  declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a Ata nº 2459, da Sessão Ordinária de 07.08.2007, a qual 
não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente 
solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  que 
procedesse com a leitura  do  Expediente.  Neste  momento,  requereu o Vereador 
Natal  Furlan  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de 
Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Logo, o senhor 
Presidente  determinou  que  constasse  da  ata  o  expediente.  01)  –  “Jornal  dos 
Professores”, Ano XLII – Agosto/2007; 02) – Prospectos: Curso IBRAP sobre “O 
Controle Interno na Administração Pública”;  Curso “Técnicas Secretariais”,  03)  – 
Exemplares: “Jornal do Senado” e “Jornal da Câmara”; 04) – Prospecto da Master 
Visão sobre o “I Encontro Nacional de Empregabilidade”, dias 16 e 17 de agosto em 
Curibita/PR; 05) – Prospecto da Câmara dos Deputados com apoio da Assembléia 
Legislativa de Minas Gerais e da Câmara Municipal de Viçosa referente “Seminário 
sobre o Poder Legislativo Municipal” - Região Sudeste; 06) - Convite da Secretaria 
de Estado de Saneamento e Energia, Departamento de Águas e Energia Elétrica-
DAEE e a Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu, para a Solenidade de Inauguração 
da Unidade de Serviços e Obras “Ruy Bueno” - Mogi Guaçu/SP; 07) - E-mail do 
Diretório Regional do Partido da República de São Paulo,  referente convite para 
“Curso  Básico  de  Formação  e  Capacitação  Política”,  ppromovida  pelo  Instituto 
Álvaro Valle, do PR; 08) – E-mail de ADANI Escritório Contábil, referente palestra 
sobre “Super  Simples”,  ministrada por Edilson Godoy;  09)  -  E-mail  de Pregão e 
Cursos Digital, referente Curso “Formação de Pregoeiros”; 10) -  E-mail de Ruvier 
Donadel Junior, referente palestra “Aquecimento Global” - Mendes Thame; 11) - E-
mail de Ruvier Donadel Junior, referente Agenda do Governador, José Serra, em 08 
de  agosto  –  Campos  do  Jordão,  Assinatura  dos  Convênios  de  Cooperação  e 
Contratos de Programas entre a SABESP e os Municípios de Bananal, Campos do 
Jordão,  Igaratá,  Lagoinha  e  São  Luiz  do  Paraitinga;  12)  -  E-mail  do  Deputado 
Estadual  Marcos  Martins,  referente  Lei  que  proibe  utilização  de  produtos  com 
amianto em São Paulo; 13) – E-mail de Éffort Serviços Públicos, referente Boletim 
Publicações Oficiais, Diário Oficial do Estado de São Paulo, TCESP, Volume 117, nº 
150,  de  11  de  agosto;  14  )  -  E-mail  da  Secretaria  Municipal  de  Governo  – 
Pirassununga, referente lista de telefones; 15) - Comunicado da Comissão Mista de 
Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização – Brasília-DF, referente Recursos do 
Orçamento da União destinados aos Municípios em 2007; 16) - Ofício nº 430/2007-
3,  do  3º  Promotor  de  Justiça  de  Pirassununga,  José  Carlos  Gallucci  Thomé, 
encaminhando para conhecimento,  cópia da manifestação exarada nos autos do 
Procedimento Preparatório de Inquérito Civil nº 20/07; 17) - Ofício da Associação do 
Centro Comunitário Rural  Taquari Córrego, agradecendo a aprovação do Projeto 
que resultou na Lei nº 3.583, bem como convidando a todos para as festividades em 
suas  instalações  nos  dias  18  e  19  de  agosto;  18)  –  Ofício  de  Marangom  & 
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Marangom Ltda, referente Proposta de Projeto de Lei Complementar 01/2007, que 
visa alterar a Lei Complementar 76 de 15/02/2007 (Zoneamento – onde constam 
zonas de vazio urbano);  19) - Ofício CT.TAC ESPECIAL, do Superintendente de 
Relações Institucionais da Telefônica, Waldomiro De Gobbi Junior, parabenizando 
pelo transcurso do Aniversário da Cidade, bem como comunicando endereço para 
encaminhamento  de   ofícios,  solicitações  e  requerimentos  contendo  assuntos 
Institucionais;  20)  -  Ofício  CT.TAC 1115/2007,  do  Superintendente  de  Relações 
Institucionais  da  Telefônica,  Waldomiro  De  Gobbi  Junior,  referente  ao  Ofício 
593/2007, que capeou Requerimento nº 260/2007, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves,  sobre Telefone de Uso Público-TUP, no Bairro Jardim 
Millenium; 21) - Ofício do Deputado Márcio França, Líder do PSB, encaminhando 
cópia  de  três  proposições  legislativas  de  sua  autoria,  apresentadas  na  Câmara 
Federal, sendo: Projeto de Lei Complementar, “cria o PFM Verde”, estabelecendo 
novo critério para distribuição de parte do Fundo de Participação dos Municípios; 
Emenda à Constituição, permitindo aos Prefeitos que queiram concorrer aos cargos 
do legislativo em cidades com até 200 mil  eleitores,  apenas,  licenciarem-se dos 
respectivos  mandatos,  nove  meses  antes  do  pleito;  Emenda  à  Constiuição, 
sugerindo  a  criação  do  FIDEM  (Fundo  de  Incentivo  ao  Desenvolvimento  dos 
Estados,  Distrito  Federal  e Municípios);  22)  – Ofício do Deputado Estadual  Aldo 
Demarchi,  encaminhando  cópia  do  Ofício  GAD  nº  286/07,  enviado  ao 
Superintendete  do  DER,  senhor  Delson  José  Amador,  em  atendimento  ao 
Requerimento  nº  295/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves,  referente recapeamento asfáltico no trecho Pirassununga até o trevo 
que  dá  acesso  à  Academia  da  Força  Aérea,  Rodovia  SP-225;  23)  –  Ofício  da 
Presidência  deste  Poder  Legislativo,  Vereador  Nelson  Pagoti,  encaminhando ao 
Plenário desta Casa de Leis, Balancetes da Receita e Despesas, referente ao mês 
de  Julho/2007,  para  conhecimento;  24)  –  Ofício  nº  043/2007,  do  Secretário 
Municipal de Planejamento e DESECONMA, Fausto Victorelli, solicitando cópia dos 
autos do protocolo que originou a edição da Lei Municipal nº 3094/2002; 25) – Ofício 
nº  79/2007,  do  Executivo  Municipal,  solicitando  a  retirada  do  Projeto  de  Lei  nº 
86/2007, que dispõe sobre o parcelamento de tributos municipais às microempresas 
e empresas de pequeno porte, optantes pelo Simples Nacional, bem como dispõe 
sobre a concessão de Alvará de Funcionamento Provisório; 26) – Ofício nº 80/2007, 
do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 88/2007, 
que visa autorizar abertura de crédito adicional suplementar, no orçamento vigente, 
destinado  a  atender  despesas  com  pavimentação  asfáltica.  Encaminhado  às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareces; 
27) – Ofício nº 81/2007, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que 
recebeu o nº 89/2007, que visa autorizar inclusão de nova ação no Plano Plurianual 
de Investimentos para o período de 2006 a 2009 – Lei nº 3.437, de 12/12/2005, 
(construção de Pista de Skate no Jardim Redentor).  Encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareces; 28) - Ofício nº 
82/2007, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 
90/2007, que visa autorizar inclusão de nova ação na Lei nº 3.470, de 30/06/2006 – 
Diretrizes Orçamentárias, para o exercício vigente, (construção de Pista de Skate no 
Jardim Redentor). Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à 
matéria, para darem os pareces; 29) - Ofício nº 83/2007, do Executivo Municipal, 
encaminhando  Projeto  de  Lei,  que  recebeu  o  nº  91/2007,  que  visa  autorizar  a 
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abertura de crédito adicional especial  no orçamento vigente, destinado a atender 
despesas com convênio firmado com a Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer 
(construção de Pista de Skate no Jardim Redentor).  Encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareces; 30) – Ofício 
GAB  Nº  519/2007,  do  Secretário  Municipal  de  Governo,  Orlando  Alves  Ferraz, 
solicitando cópia autenticada da Ata de Posse de Prefeito para fins de formalização 
de contrato. As indicações a seguir foram encaminhadas ao Executivo Municipal: 
31)  –  Indicação  nº  321/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, para que promova o calçamento do passeio público da Avenida Capitão 
Vasconi, bem assim, promover melhorias na iluminação pública e arborização; 32) – 
Indicação nº 322/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para que promova a limpeza do terreno do Asilo São Vicente de Paulo, localizado 
na Rua Manoel Leme Franco, Vila Santa Terezinha, bem assim, ordene a colocação 
de placa proibindo do despejo de lixo; 33) - Indicação nº 323/2007, de autoria do 
Vereador Nelson Pagoti, para que adquira mais kits de uniformes, tênis, subsidiando 
a venda para a população; 34) – Indicação nº 324/2007, de autoria do Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que promova a poda ou corte das árvores 
plantadas irregularmente no encontro das Ruas José Montanheiro e Honorato Luiz 
Mangetti,  Jardim  das  Laranjeiras.  Em seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  1º 
Secretário,  Vereador  Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  que procedesse à leitura 
dos requerimentos: 35) – Requerimento nº 304/2007, de autoria do Vereador Valdir 
Rosa,  e  subscrito  por  mais  três  edis,  para  que  seja  apreciado  sob  regime  de 
urgência, nos trabalhos da presente sessão, o Projeto de Lei nº 87/2007, de autoria 
do  Executivo  Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  abrir  crédito 
adicional especial, destinado a atender repasse de verba para auxílios de despesas 
de  capital  para  Irmandade  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga. 
Retirado por falta de apoiamento; 36) - Requerimento nº 305/2007, de autoria da 
Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais quatro edis, para que 
seja  incluído  na  Ordem  do  Dia,  dos  trabalhos  da  presente  sessão,  para  ser 
apreciado  sob  regime  de  urgência,  o  Projeto  de  Lei  nº  88/2007,  de  autoria  do 
Executivo Municipal, que visa autorizar abertura de crédito adicional suplementar, a 
fim  de  suplementar  dotação  orçamentária,  destinado  a  atender  despesas  com 
pavimentação asfáltica. Retirado por falta de apoiamento; 37) – Requerimento nº 
306/2007, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais 
oito edis, para que o Presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação 
– FDE, Dr. Fábio Bonini Simões de Lima, informe se a empresa contratada para 
realizar a cobertura na quadra esportiva da E.E. “Prof. Paulo de Barros Ferraz”, irá 
colocar tabelas de basquete e alambrado no local. Aprovado por unanimidade de 
votos; 38) – Requerimento nº 307/2007, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e 
subscrito por mais oito edis, consignando votos de congratulações ao artista plástico 
Carlos Eduardo Zornoff, pela “Menção Honrosa” recebida pela obra em óleo sobre 
tela  “A  Palmeira”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  39)  –  Requerimento  nº 
308/2007,  de autoria do Vereador Nelson Pagoti,  e subscrito por mais oito edis, 
consignando votos de congratulações à atleta Nilze Mayume Higa, pela excelente 
campanha  desempenhada  junto  à  Seleção  Brasileira  de  Softbol  nos  Jogos 
Panamericanos 2007. Aprovado por unanimidade de votos; 40) – Requerimento nº 
309/2007,  de autoria do Vereador Nelson Pagoti,  e subscrito por mais oito edis, 
consignando votos de congratulações a Jovem Patrícia Minoru Tokunaga, pelo 1º 
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lugar  alcançado  em  concurso  público  junto  ao  Ministério  Público  da  União. 
Aprovado por unanimidade de votos; 41) – Requerimento nº 310/2007, subscrito por 
todos  os  vereadores,  consignando  votos  de  pesar  pelo  passamento  do  senhor 
Antonio Delfino. Neste momento, a Vereadora Cristina Aparecida Batista, solicitou 
um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao senhor Antonio Delfino. Fez-se 
um minuto de silêncio extensivo aos demais pesares. Aprovado o Requerimento por 
unanimidade de votos; 42) – Requerimento nº 311/2007, de autoria da Vereadora 
Marcia Cristina Zanoni Couto, e subscrito por mais oito edis, consignando votos de 
pesar pelo passamento do senhor Luiz Mariano Marcal. Aprovado por unanimidade 
de votos; 43) – Requerimento nº 312/2007, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e 
subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de  pesar  pelo  passamento  da 
senhora  Sueli  Aparecida  Izepe  Rosa.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos. 
Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente Nelson Pagoti consultou o 
Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito. Inscrito, usou da palavra o Vereador José 
Arantes da Silva. A seguir, inscrito, manifestou-se o Vereador Edgar Saggioratto. 
Usou da palavra a seguir  o Vereador inscrito,  Antonio Carlos Bueno Gonçalves. 
Inscrito, fez uso da palavra o Vereador Valdir Rosa. Usou da palavra em seguida o 
Vereador inscrito, Nelson Pagoti, sendo aparteado por duas vezes pelo Vereador 
Valdir  Rosa.  Em  seguida,  não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Senhor 
Presidente  Vereador  Nelson  Pagoti,  passou  à  Ordem  do  Dia,  que  constou  do 
seguinte: 01) – Discussão e Votação Única do Veto aposto pelo Prefeito Municipal 
ao Projeto de Lei nº 76/2007, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, que 
visa  autorizar  o  fornecimento  de  Carbonato  de  Cálcio  para  Gestantes.  Neste 
momento, o Vereador José Arantes da Silva solicitou que fosse realizada Votação 
Nominal ao Veto, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. A seguir o 
Sr. Presidente, Vereador Nelson Pagoti, pediu ao 1º Secretário, Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves,  que fizesse a chamada dos senhores vereadores.  Em 
seguida,  colocado em votação nominal,  foi  rejeitado o Veto por  unanimidade de 
votos. Votaram contrário ao Veto, os vereadores: Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto,  José  Arantes  da  Silva,  Juliano 
Marquezelli,  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  Natal  Furlan,  Valdir  Rosa  e  Wallace 
Ananias de Freitas Bruno; 02) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 87/2007, 
de autoria  do Executivo  Municipal,  que visa autorizar  o  Poder  Executivo  a abrir 
crédito adicional especial, destinado a atender repasse de verba para auxílios de 
despesas  de  capital  para  Irmandade  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de 
Pirassununga.  Retirado  da  pauta  ante  a  ausência  de  parecer  das  Comissões 
Permanentes.  Terminada  a  Ordem  do  Dia,  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr. 
Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal.  Usou da 
palavra o Vereador inscrito,  Wallace Ananias de Freitas Bruno. Inscrito,  usou da 
palavra  o  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves.  Em  seguida,  inscrita, 
manifestou-se a Vereadora Cristina Aparecida Batista. Inscrito, usou da palavra o 
Vereador  José  Arantes  da  Silva,  aparteado  pela  Vereadora  Cristina  Aparecida 
Batista,  por  duas  vezes.  Não  havendo  mais  Vereadores  inscritos  e  nada  mais 
havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para 
constar, Angelina Sônia Dutra Borges Agostinho, Relações Públicas do Gabinete da 
Presidência,  digitei  a  presente  ata,  a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida 
Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente 
assinada.
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